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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 	ORDIN4RIA 

AOS  OITO DIAS DO MES  DE NOVEMBRO DO ANO DE HUM MIL, NOVECENTOS E SETENTA 
	E 

DOIS, A HORA REGIMENTAL REUNIRAM - SE PARA A TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSAO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAISSANDU, OS SEGUINTES VEREADORES: EFIGENIO FERNAN-

DES, DONAS BRAZ DE OLIVEIRA, JOSE GHERMASCOVISK, JAIME CERQUEIRA, NELSON CA 
LEGAR' E RCIO ENZ. DANDO POR ABERTA A SESSAO O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU 7 
O VEREADOR JAIME CERQUEIRA POR SER O MAIS IDOSO A ASUMIR A SEGUNDA SECRETA-/ 

RIA, NA ABERTURA DOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DO SEGUNDO SE/.... 

CRETÁRIO A LEITURA DA ATA DA TRIGÉSSIMA QUINTA SESSAO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE 

OUTUBRO DE 11.9/21 APÓS A LEITURA O SENHOR PRESIDENTE POIS EM DISCUSAO, NIN-/ 

GUÉM QUERENDO PROMUNCIAR - SE, O SENHOR PRESIDENTE POIS EM VOTAÇAO APROVADA / 

POR UNANIMIDADES DE VOTOS, EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSAO 
POR ALGUNS MINUTOS PARA QUE FOSSE DATILOGRAFADA A ATA DA SESSAO ANTERIOR OU 
SEJA A TRIGÉSIMA SEXTA SESSAO ORDINÁRIA POSTERIORMENTE FOI REABERTO OS TRABA 

LHOS, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DO SEGUNDO SECRETARIO A LEITURA DA ATA / 
APÓS A LEITURA DA REFERIDA ATA QUE Sé CONTOU COM A PRESENÇA DO VEREADOR E-FH• 
GENIO FERNANDES NAO HAVENDO SESSAO POR FALTA DE CORUM, APÓS A LEITURA FOI -/ 

POSTA EM DISCUSAO NINGUEM QUERENDO PROMUNCIAR -SE FOI POSTA EM VOTAÇAO APROVA 

DA POR UNANIMIDADE, EM SEGUIDA NAO HAVENDO MENHUM MATÉRIA EM EXPED ENTE INI- 

CIOU-SE PELA ORDEM DO DIA: O SNR PRESIDENTE -4 SOLICITOU DO SNR. 11. 2  SECRETÁRIO/ 

A LEITURA DO PROJETO DE LEI O. [1_60//2 DO PODER EXECUTIVO QUE ORÇA A RECEITA 
E FIXA A DESPESA DO EXERCÍCIO DE L973, APÓS A LEITURA 0 SENHOR PRESIDENTE PO 

IS EM DISCUSAO NINGUEM QUERENDO PROMUNCIAR - SE FOI COLOCADA EM VOTAÇAO APROVA 

DA POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM SEGUIWA DISCUSAO, A SEGUIR O SNR. PRESIDENTE/ 

SOLICITOU DO ii."2  SECRETÁRIO A L ITURA DO PROJETO DE LEI O. 161/72 DO PODER / 
EXECUTIVO COM O PARECER DA COMISSAO COMPETENTE ABRINDO UM CRÉDITO ADICIONAL/ 

ESPECIAL NO MONTANTE DE e.558000,00 (CINQUENTA E CINCO MIL CRUZEIROS)., PA 
RA ATENDER DESPESAS INICIAIS COM AQUISIÇAO DE UMA MOTONIVELADORA, APÓS A /- 

LEITURA O SNR. PRESIDENTE POIS EM DISCUSAO NENHUM DOS SENHORES VEREADORES /-

QUERENDO PROMUNCIAR .- SE FOI POSTO EM VOTAÇAO APROVADO POR UNANIMIDADE DE VO-/ 

TOS EM PRIMEIRA DISCUSAO, A SEGUIR NAO HAVENDO MAIS MATERIAS NA ORDEM DO DIA 

O SNR. PRESIDENTE, PASSOU PARA EXPLICAÇOES PESSOAIS, NENHUM DOS SENHORES VE 

READORES QUERENDO PROMUNCIAR -SE O SNR, PRESIDENTE AGRADECEU,A PRESENÇA DOS / 

SENHORES VEREADORES SOLICITANDO QUE EM VIRTUDE DA PRÓXIMA QUARTA FEIRA DIA / 
DE SESSOES DA NOSSA CÂMARA MUNICIPAL E NESTE DIA SENDO FERIADO NACIONAL QUE/ 
A NOSSA SESSAO ORDINÁRIA FOSSE REALAZADA QUINTA FEIRA PROXIMA NO HORÁRIO .RE 

GIMENTAL, SENDO QUE A NOSSA CASA DE LEIS JÁ CONTA COM MATÉRIAS QUE É DE INTE 

RESSE PÚBLICO E DEVE SER APROVADA COM URGENCIA, ASSIM SENDO CONTAMOS COM A 
PRESENÇA DE TODOS OS SENHORES VEREADORES, E MAIS UMA VEZ AGRADECENDO A PRE-

SENÇA DOS SENHORES VEREADORES DOU POR ENCERRADA A SESSAO. 

SALAS DAS SESSOES, AOS OITO DIAS CO MES DE / 
NOVEMBRO DE HUM MIL, NOVECENTOS E SETENTA E 

DOIS. 

RCIO ENZ 

SECRETARIO PRESIDENTE 
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